
  بسمه تعالي
  چهارم ين سريتمر  تكنيك پالسدرس دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  1سوال 
در مدار اشـميت تريگـر شـكل مقابـل مشخصـه       -الف

خروجي بر حسب ورودي را به دقـت محاسـبه و رسـم    
  كنيد.
 V5=z2V, V2=z1V 
 Vdd=12V, Vss=-12V 
 R1=20k, R2=30k, R3=1k, R4=1k  

  

  
  

  2سوال 
مدار اشـميت تريگـر شـكل مقابـل مشخصـه       در -الف

خروجي بر حسب ورودي را به دقـت محاسـبه و رسـم    
  كنيد.

درستي محاسبات فوق را با استفاده از شبيه سازي  -ب
  اسپايس بررسي كنيد.
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  3سوال 

در مــدار اشــميت تريگــر شــكل مقابــل مشخصــه
روجي بر حسب ورودي را بـه دقـت محاسـبه و    خ

  رسم كنيد.
 V3=zV 
 (on)=0.7VDV 
 Vdd=12V, Vss=-12V 
 R1=40k, R2=100k, R=1k  

  

  

 
  

  
  



  4سوال 
در مدار اشميت تريگر شكل مقابل مشخصه خروجي بر حسـب  

  ورودي را به دقت محاسبه و رسم كنيد.
 V+=8V, V-=0V 
 =3.9kC1=3.2k, RER1=20k, R2=20k, R 
 =100β=0.7V, BE(on)=0.2V, VtCEsaV  

  

  

  
  

  
  5سوال 

در مدار اشميت تريگر شكل مقابل مشخصه خروجي بر حسـب ورودي را بـه   
  دقت محاسبه و رسم كنيد.

 =0.6 VtpV-=tn=5 V, VDDV 
  در مورد ترانزيستورهايNMOS :داريم 
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  در مورد ترانزيستورهايPMOS يم:دار 
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  6سوال 
ان داده شـده  نش ـ 1ري ـك مـدار نمونـه گ  ي ـدر شكل مقابل  -الف

نكه يبا فرض ااست.   VtVC 40   ،را  يشكل موج خروج ـ
 ات)يد. (با تمام جزئيبه دقت رسم كن

به صورت  يورود لگناياگر س -ب   tfπVtv inin 2sin5.05.2  
 ـ يگنال فرمان سوئيو س باشد ولـت   5ن صـفر ولـت و   يچ دائمـا ب

باشد،  يمحدود مچ ينكه عرض باند سوئير كند. با توجه به اييتغ
 ـ   يچقـدر م ـ  يگنال وروديفركـانس س ـ حداكثر  ه توانـد باشـد ب

  جاد نشود.ياختلال ا يريند نمونه گيكه در فرآيطور
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  7سوال 
محاسبه كنيد. بـراي در   NMOSمدار شكل زير را در نظر بگيريد. ولتاژ خروجي را قبل و بعد از خاموش شدن ترانزيستور 

نظر گرفتن پديده تزريق بار، فرض كنيد كه در هنگام خاموش شدن كليدن الكترون ها به طور مساوي از سورس و درين 
 خارج مي شوند. (از حالت هاي گذرا صرف نظر كرده و جواب را در حالت دائمي بيان كنيد)
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